

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUARI

SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA Nota Fiscal Eletrônica de Serviços



Número / Série814 / EEmissão06/06/2023 13:54:24IncidênciaAraguari (MG)ISS a reterNãoPrest. do Serviço06/06/2023Código de verificaçãoNOID.JW3F.HX4G.LAAXExigibilidadeExigívelRPS

Prestador de Serviços

Nome/Razão Social: EDITORA & ARTES GRAFICAS CORREIO DE ARAGUARI LTDA - ME

CPF / CNPJ: 10.496.331/0001-18 **Reg.:** Simples

Endereço: R. PROF JARBAS FERREIRA DA SILVA, 352 - Bairro: PARAISO * - Cep: 38445291

Telefone: 3432412174

Município: Araguari - MG

País: Brasil
Insc. Mun.: 01288997

Cod. Mob.: 006932

Insc. Est.:

Email:

Nome Fant.: JORNAL CORREIO DE ARAGUARI

Tomador de Serviços

Nome/Razão Social: JOSE VITOR DE RESENDE AGUIAR

CPF / CNPJ: 072.840.446-08 **Reg.:**

Endereço: R. Jaime Araújo, 855 AP205 - Bairro: Santa Terezinha - Cep: 38443-004

Telefone: 99580058 Município: Araguari - MG País: Brasil Insc. Mun.: Insc. Est.: Isento

Email: dep.zevitor@camara.leg.br

Código do Serviço/Atividade

17.02 - DATILOGRAFIA, DIGITACAO, ESTENOGRAFIA, EXPEDIENTE, SECRETARIA EM GERAL, RESPOSTA AUDIVEL, REDACAO, EDICAO, INTERPRETACAO, REVISAO, TRADUCAO, APOIO E INFRA-ESTRUTURA ADMINISTRATIVA E CONGENERES (2,00 %)

* ISS - Correspondente aos itens de serviço do código tributário municipal ou a LC 116/2003

Discriminação dos Serviços						
Descrição			Unitário Qtd.		Total	
Divulgação Parlamentar no Jornal Correio de Araguari Edição 761 página 01 na data de 06/06/2023. Valores quitados na data da publicação de 06 de junho de 2023.			2.500,00	1,00	R\$	2.500,00
	Tri	ibutos Federais				
PIS	INSS	CSLL	IRRF		COFINS	
0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	
	Detalh	amento de Valores				
Valor Total da Nota(R\$)	ISS(R\$)	Desconto Condicio	onal(R\$) Ba	se de Cálculo(R\$)		Alíquota (%)
2.500,00	50,00	0,00		2.500,00 2,00		2,00 %
Outras Retenções(R\$)		Desconto Incondicio	onal(R\$)			
0,00			0,00	Valor Líquio	lo:	R\$ 2.500,00

DOCUMENTO EMITIDO POR ME OU EPP OPTANTE PELO SIMPLES NACIONAL.

ESTA NOTA FISCAL NÃO ACOBERTA O TRANSITO DE MERCADORIAS. Gerado por:EDITORA & ARTES GRAFICAS CORREIO DE ARAGUARI LTDA

Recebi(emos) de **EDITORA & ARTES GRAFICAS CORREIO DE ARAGUARI LTDA - ME**, os serviços constantes da nota fiscal Nº 814, série E, conforme verificável pelo endereço eletrônico:

http://www.nfe-cidades.com.br/documento/N0ID.JW3F.HX4G.LAAX

Data: / / Assinatura: